

ДОМ ЗДРАВЉА МИОНИЦА

Поштовани,

Дом здравља Мионица од 01.05.2011 послује самостално у својству правног лица на територији Општине Мионица која је једна од најнеразвијенијих општина у Републици.

Циљ Дома здравља Мионица је пружање здравствених услуга које су усмерене на очувању и унапређењу здравља, превенцији, дијагностици и терапији у лечењу болести које имају за циљ задовољног пацијента.

Дом здравља Мионица ће бити лидер у очувању здравља заједнице, превенцији и решавању здравствених проблема свих популационих група уз стално унапређење квалитета стручног рада и безбедности пацијената.

Дом здравља Мионица се припрема за процес акредитације, а то значи да се оцени и унапреди квалитет рада и да се обезбеди уговарање средстава са Републичким фондом за здравствено осигурање, а за које остварење су нам неопходна материјална средства и финансијска помоћ за опрему, инвентар, лекове, материјал и поправке.

Молимо Вас да наш Дом здравља Мионица помогнете у складу са Вашим могућностима и жељама, како би брже и успешније остварили наше циљеве.

Сви наши планови и активност доприносе становништву у ужем и ширем смислу и као такви су искрени, зато сте нам важни Ви, као врло битан учесник у нашим акцијама: спонзор или донатор.

Надамо се да ћемо овом молбом и у Вама пробудити интерес, те нас тада свакако контактирајте било маилом или телефоном. Радо ћемо одговорити на сва Ваша питања.

Можете постати спонзор или донатор тако што ћете на пример набавити радну униформу, опрему, платити кречење, поправке, набавити лекове и материјал или извршити евентуалну уплату на наш текући рачун 840-811667-21 код Управе за трезор.

Дом здравља Мионица има велики број идеја али су за њихово остварење неопходна средства. Зато нам је свака помоћ добро дошла и овим путем Вас молимо да сходно својим могућностима помогнете у раду Дома здравља Мионица.

Истичући Ваш допринос, Вашу донацију ћемо медијски пропратити, као и на нашим web страницама.

За Ваше стрпљење у читању овог писма и помоћ, искрено Вам се захваљујемо.

С поштовањем,



Колектив Дома здравља Мионица